

## 我为群众办实事

# 市总工会持续开展送温暖专项行动—— “补给”暖心 幸福“满格”

□记者 郝丽莎

项目施工现场，各类机械设备开足马力，工人紧张有序地忙碌着；高速公路上，一辆辆满载货物的卡车疾驰而过；大街小巷，骑着电动车、身穿工服的外卖员为群众的生活带去便利；快递分拣中心，快递员们正将分拣好的包裹装车；城市的各个角落，网约车司机把乘客从起点送到终点，是不停歇的城市“摆渡人”……近期，气温持续降低，但产业工人、货车司机、外卖员、快递员、网约车司机等群体不畏寒冷、坚守岗位，为城市的高速运转贡献力量。

为把党和政府的温暖传递给广大职工，连日来，市总工会持续开展送温暖专项行动，前往各地看望慰问各行各业劳动者、劳模先进、新就业形态劳动者、困难职工等，并送上慰问品、慰问金及新春的祝福和节日的问候，切实增强了职工的获得感、幸福感和安全感。

## 聚焦重点群体 提升温暖指数

来自书法名家的春联、《职工文旅普惠——工会专项千元福利》手册、牛奶、坚果、麻花……1月15日，在运城市新邦物流有限公司的骑手之家，刚开完早会等待接单的外卖员们收到了一份暖心大礼包。

“快过年了，大家一定要注意安全。”活动中，市总工会相关负责人带领慰问组，先后前往运城市货运行业工会联合会、运城市快递行业工会联合会、运城市新邦物流有限公司及运城市网约车行业工会联合会，看望慰问了货车司机、快递员、外卖员和网约车司机，并将慰问品、慰问金送到他们的手中。

每到一处，慰问组就与新业态劳动者亲切交谈，详细询问他们的生活、工作情况，对他们兢兢业业、甘于奉献的精神给予充分肯定，并叮嘱他们要注意身体，及时增添衣物，做好防寒保暖。

慰问组还深入盐湖高新技术产业园



▲慰问一线职工



▲收到暖心礼包



慰问品

区基础设施建设项目西外环道路工程二标段、亚新科国际铸造(运城)有限公司等重大工程项目、企业，将温暖和祝福送给一线建设者和职工。其间，慰问组详细了解项目建设情况、企业生产经营情况、发展需求等，并鼓励职工坚定信心、抢抓机遇、凝聚力量，认真做好安全生产、职工劳动权益保护等工作，力争取得新的突破和发展。

此外，慰问组还向职工们致以新春的祝福和节日的问候，希望大家脚踏实地，充分发挥工人阶级主力军作用，为全市经济发展注入更多活力。

## 精心组织安排 确保温暖“入心”

根据省总工会《关于开展2025年全省工会送温暖活动的通知》，自2024年12月以来，市总工会早安排、早部署、早

行动，制定印发了《运城市工会2025年元旦春节期间送温暖行动方案》，对各级工会组织开展送温暖活动进行了详细安排和部署。

据了解，此次活动的慰问对象包括困难职工、重点群体职工及劳动模范、先进工作者，旨在把党和政府的关心关怀送到职工群众心坎上，不断凝聚职工群众奋进力量。

市总工会要求，各级工会要高度重视送温暖活动，将其作为重要政治任务来抓，加强组织领导，积极行动、主动作为，认真制定实施方案，精心策划、周密实施，详细了解并协助解决职工急难愁盼问题，把党和政府的温暖与关爱，以及各级组织和社会各界的帮扶送到职工群众中去。同时，要以送温暖活动为牵引，延长工会送温暖时间周期，叫响做实工

会送温暖工作品牌。收到暖心暖情的大礼包后，职工们备受鼓舞，纷纷表示真切感受到了“娘家人”满满的关怀。在今后的工作中，他们会把这份关怀化为动力，以更加饱满的工作热情投入本职工作中，在岗位上发光发热。

此外，市总工会还成立了多个慰问组、领导班子分别带队赴各县(市、区)、开发区，深入生产一线、走访困难职工家庭，切实把党和政府的关心关怀送到广大职工身边。

市总工会相关负责人表示，工会组织将持续加强对各类群体的关心关爱，创新服务模式，主动回应职工实际需求，解决他们的急难愁盼，当好广大职工的坚强后盾和“娘家人”，切实增强职工群体的获得感、幸福感、安全感。

## ◆播报◆

## 盐湖区中银街社区 尊老敬老 传递美德

运城晚报讯 (记者 陶登肖) 1月15日，盐湖区东城街道中银街社区联合运城市慈善义工联合会，举办“尊老敬老，人间美德”主题活动，为辖区老年人送去免费的理发和按摩服务，用实际行动传递关爱与温暖。

活动当天，社区内热闹非凡，老人们早早来到活动现场，有序排队等候。运城市慈善义工联合会的志愿者们热情接待每一位老人，为他们提供贴心服务。理发师们手法娴熟，根据老人的需求，精心修剪出合适的发型；按摩师们则运用专业的技巧，为老人缓解身体疲劳，大家的脸上都洋溢着幸福的笑容。

此次活动拉近了社区与居民之间的距离，该社区负责人表示，之后将继续关注老年人的生活需求，多举办类似活动，为他们晚年幸福生活“加码”。同时，希望能有更多人关注老年群体，共同营造尊老敬老的良好社会氛围。

## 临猗县华裕制衣有限公司 向特教学校捐赠82套冬季校服

运城晚报讯 (记者 陶登肖) 近日，一场简约温馨的校服捐赠仪式在临猗县特殊教育学校举行。仪式上，该校收到了临猗县华裕制衣有限公司捐赠的82套冬季校服。

“我们愿汇聚爱心，助力孩子们在未来成长的路上绽放出最绚丽的光彩。”该公司总经理侯冰娜表示，关爱特殊儿童是企业应尽的社会责任，为孩子们实实在在做事，是每一个华裕人的爱心传承。

捐赠仪式上，临猗县教育基金会相关负责人对华裕制衣有限公司表达衷心感谢，希望该公司和更多爱心企业能够持续关注教育、支持教育；希望特教学校教师教育、引导学生常怀感恩之心，坚强乐观、茁壮成长。

教师们纷纷表示，将不负期许，传递爱心，让孩子们在爱的怀抱中健康成长，学会感恩，绽放属于自己的精彩。

## ◆人社小课堂

## 如何查询养老保险 个人权益记录？

《社会保险经办条例》第二十九条规定，用人单位和个人办理社会保险事务，可以通过政府网站、移动终端、自助终端等服务渠道办理，也可以到社会保险经办窗口现场办理。

目前，国家社会保险公共服务平台(<http://si.12333.gov.cn/index.jhtml>)已开通个人权益查询功能，您可登录网站后进行查询。

也可登录电子社保卡，在“首页”-“人社办事”，点击“社会保障”-“个人社保参保证明查询”，输入密码后即可查看缴费情况。

在服务页面可以按需选择参保地区，也可勾选参保地区目前支持查询的险种，自主选择查询。

(来源：“人力资源和社会保障部”微信公众号)